

БАЛКАНФАРМА - РАЗГРАД АД

7200 Разград, бул. "Априлско въстание" 68, България, Тел.: (00359 84) 23 461, 24 651; Факс: 34 272; Телекс 68 314, 68 331

ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

ЛИНКОМИЦИН

(Lincomycin)

Капсули по 250 mg и 500 mg

Уважаеми пациенти,

Моля, прочетете внимателно тази листовка, тъй като тя съдържа важна за Вас информация.

НАИМЕНОВАНИЕ НА ЛЕКАРСТВЕНОТО СРЕДСТВО:

Името на Вашето лекарство е Линкомицин капсули.

КОЕ Е АКТИВНОТО ВЕЩЕСТВО И КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА ЛИНКОМИЦИН?

Линкомицин е бактериостатичен антибиотик от групата на линкозамидите. При лечение с Линкомицин се унищожават микроорганизмите, причиняващи различни видове инфекции.

ЗА КАКВО СЕ ИЗПОЛЗВА ЛИНКОМИЦИН?

Линкомицин се използва за лечение на инфекции, причинени от чувствителни към него микроорганизми-заболявания на дихателната система, жлъчните пътища, гинекологични инфекции и възпалителни заболявания в малкия таз, възпаления на кожата и меките тъкани, включително и циреи, инфекции на костите и ставите.

КОГА НЕ ТРЯБВА ДА ВЗЕМАТЕ ИЛИ ИЗПОЛЗВАТЕ ЛИНКОМИЦИН?

При свръхчувствителност към Линкомицин и Клиндамицин, или към помощните вещества, включени в лекарствената форма.

Моля, уведомете лекуващия лекар, ако имате стомашно-чревни заболявания, особено колити, тежки чернодробни увреждания, алергично заболяване или страдате от бъбречна недостатъчност. В такива случаи той трябва да прецени дали може да използвате този медикамент.

КАКВО ТРЯБВА ДА ИМАТЕ ПРЕДВИД ПО ВРЕМЕ НА БРЕМЕННОСТ И КЪРМЕНЕ?

Безопасността на Линкомицин по време на бременност не е доказана, но Вашият лекар ще прецени дали е необходимо да се лекувате с този антибиотик.

Линкомицин се екскретира с майчино мляко, затова се препоръчва прекъсване на кърменето, докато трае курсът на лечение с антибиотика.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

Линкомицин трябва внимателно да се прилага на болни със стомашно-чревни заболявания, особено колити, тежки чернодробни увреждания, бъбречна недостатъчност и алергични заболявания. Ако имате такива заболявания, моля информирайте Вашия лекар.

Това лекарство е антибиотик и изисква спазване на пълния курс на лечение за да даде ефект.

Не прекратявайте приема при първите симптоми на подобрение!

КОИ ДРУГИ ПРОДУКТИ ОКАЗВАТ ВЛИЯНИЕ ВЪРХУ ЕФЕКТА НА ЛИНКОМИЦИН?

Едновременното приемане на Линкомицин с други лекарства, забавящи перисталтиката на стомашно-чревния тракт, може да предизвика поява на колит или остри болки в тази област.

Не се препоръчва едновременното прилагане на Линкомицин с еритромицин, общо анестезиращи средства или препарати отпускащи мускулатурата.

Уведомете Вашия лекар, ако приемате някои от изброените лекарства или други или други, които не са посочени в тази листовка. Възможно е някои от тях да са несъвместими с Линкомицин, а за други да е необходима корекция на дозата.

Храната забавя действието на Линкомицин, той се приема 1 час преди или 2 часа след хранене.

В КАКВА ДОЗА И КОЛКО ЧЕСТО МОЖЕ ДА ПРИЕМАТЕ ЛИНКОМИЦИН?

Спазвайте дозата предписана от Вашия лекар!

Линкомицин капсули се прилага перорално 1 час преди или 2 часа след хранене, с повече течност.

Обичайните дози са:

За възрастни - 500 mg, 3 пъти дневно, през 8 часа; при сериозни инфекции - по 500 mg, 4 пъти дневно, през 6 часа.

За деца -30 mg/kg за 24 часа, разделени на 3-4 приема; при сериозни инфекции 60 mg/kg, за 24 часа, разделени на 3-4 приема.

КОЛКО ДЪЛГО МОЖЕ ДА ПРИЕМАТЕ ЛИНКОМИЦИН?

Продължителността на лечението се определя от лекуващия лекар. При тежки инфекции може да продължи повече от 10 дни.

Моля, спазвайте срока определен от Вашия лекар, дори когато сте се почувствали по-добре след първите няколко приема.

КАКВО ТРЯБВА ДА ПРЕДПРИЕМАТЕ, АКО СМЯТАТЕ, ЧЕ ЕФЕКТЪТ НА ЛИНКОМИЦИН НАМАЛЯВА ИЛИ АКО СЕ НУЖДАЕТЕ ОТ ПРОМЯНА НА ДОЗАТА?

Необходима е незабавна консултация с лекуващия лекар, за евентуална промяна на дозата.

КАКВО ТРЯБВА ДА ПРЕДПРИЕМАТЕ, АКО СТЕ ПРИЕЛИ ПО-ГОЛЯМО КОЛИЧЕСТВО ЛИНКОМИЦИН?

Най-честите симптоми на предозиране на препарата са гадене, повръщане, коремни болки, диария, кожни обриви или затруднено дишане. Тези симптоми се лекуват с подходяща терапия, която се предписва от лекуващия лекар. Незабавно осъществете контакт с него!

КАКВО ТРЯБВА ДА НАПРАВИТЕ, АКО ПРОПУСНЕТЕ ПРИЕМ НА ЛИНКОМИЦИН?

Спазвайте стриктно предписанието на лекуващия лекар и редовно приемайте лекарството. Ако сте пропуснали доза, приемете я колкото може по-скоро. Ако обаче приближава времето за следващата доза, пропусеното го пи прием, защото не трябва да се вземат две дози едновременно.

КАКВИ НЕЖЕЛАНИ РЕАКЦИИ МОЖЕ ДА ПРЕДИЗВИКА ЛИНКОМИЦИН?

Приемането на Линкомицин обикновено се понася добре. Понякога са възможни стомашно-чревни смущения - гадене, повръщане, диария, коремни болки или поява на алергични реакции - кожни обриви, уртикария, бронхоспазъм.

Ако не сте сигурни в ефекта на Линкомицин или забележите някакви нежелани реакции, дори и такива, които не са отбелязани в тази листовка и предполагате, че са в резултат от лечението с Линкомицин, моля информирайте лекуващия Ви лекар или фармацевт.

КАКВО ОЩЕ ТРЯБВА ДА ИМАТЕ ПРЕДВИД?

Линкомицин трябва да се съхранява на места, недостъпни за деца!

Да не се употребява след изтичане срока на годност, обозначен върху опаковката. Срокът на годност на лекарствената форма е 3 (три) години.

Това лекарство е предписано лично на Вас и не трябва да го преотстъпвате на други пациенти.

КАКВИ ОПАКОВКИ СА НА РАЗПОЛОЖЕНИЕ?

Капсули по 250 mg по 10 броя в блистер, по 2 блистера в кутия.

Капсули по 500 mg по 10 броя в блистер, по 2 блистера в кутия.

КАКВО СЕ СЪДЪРЖА В ЛИНКОМИЦИН?

Една капсула Линкомицин 250 mg съдържа 250 mg Линкомицин.

Една капсула Линкомицин 500 mg съдържа 500 mg Линкомицин.

КЪДЕ МОЖЕ ДА КУПИТЕ ЛИНКОМИЦИН?

Този продукт може да купите в аптеките само срещу лекарска рецепта.

ПРОИЗВОДИТЕЛ:

Балканфарма-Разград АД

бул. "Априлско въстание" 68

Разград 7200

България

Възможно е да Ви се наложи отново да прочетете тази листовка. Моля не я изхвърляйте, докато не приключите лечението с Линкомицин.

Последна редакция на листовката: Декември, 1999 год.